
 

 

 

 

 

 

新しい年を迎えました。本年もどうぞよろしくお願い申し上げます 
 

校長 大久保 順子 

 

あけましておめでとうございます。３学期は登校日だけで数えると、52 日（３年生は 49 日）となり

ます。様々なことに頑張る生徒たちにとっては、あっという間に過ぎてしまう学期です。この短い学期

の中で、進級や進学に向けて自分を見つめ直すことになり、とても大切な期間でもあります。 

今年は「巳年（みどし）」です。この巳年には、成長や新しい挑戦の意味が込められていると言われま

す。中学生である子どもたちにとっては、目標に向かって一歩一歩前進しながら、確かな成長を実感で

きる年にしてほしいと思っています。 

さて、皆様は年始の恒例である箱根駅伝をご覧になりましたでしょうか。私自身、毎年箱根駅伝を楽

しみにしている一人です。選手たちが仲間を信じて襷をつなぐ姿は、多くの人々の心を揺さぶり、感動

を与えてくれます。今年も多くのドラマがありました。箱根駅伝の魅力の一つは、襷が象徴する「つな

がり」です。選手一人一人が自分の力を尽くし、次の人へ襷を託す姿勢には、責任感や絆、そして未来

への希望が込められています。この襷の存在は、私たちの日常生活にも置き換えることができます。例

えば、学校生活において「挨拶を交わすこと」も襷の一つだと考えています。明るい挨拶が交わされる

ことで、学校全体が一体感を持ち、前向きな雰囲気が生まれます。また、委員会活動や係の仕事など、

学級や学校全体の中で責任を持って役割を果たすことも、仲間との襷をつなぐ行動だと言えるでしょう。 

私たち教職員は、地域や保護者の皆様とともに、子どもたちがこうした「つながり」を大切にしなが

ら、自らの成長を実感できる環境を整えていきたいと思います。今年も子どもたち一人一人が、学びや

生活の中で努力と挑戦を重ね、大きな成長を遂げる一年になることを願っています。 

本年も引き続き、温かいご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

＜１月の予定＞ 
日 曜 行   事 日 曜 行   事 

8 水 始業式 安全指導 22 水 振替休業日（１年） 

9 木 給食始 23 木 各種委員会 

11 土 道徳授業地区公開講座 書初め展始 24 金 避難訓練 生徒協議会 新入生保護者説明会 

13 月 成人の日 26 日 都立高校推薦入試 

17 金 英語検定（1、2年 5時間授業日） 27 月 生徒朝会 都立高校推薦入試 

19 日 スキー移動教室(１年) 29 水 職員会議 

20 月 スキー移動教室(１年) 31 金 校内書初め展終わり 

21 火 スキー移動教室(１年)    

 

 

教育目標：よく考え進んで実行する人間 思いやりのある心豊かな人間 丈夫な体をつくり心身ともに健康な人間  
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　　４：そう思う　　　３：ややそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

16　１学期と回答の割合は変わりませんでした。きめ細
かな生徒理解に根差した生活指導を進め一人でも多くの
生徒が楽しく生活できる学校づくりを進めていきます。

７　１学期と回答の割合は変わりませんでした。御家庭と
の連携が十分でないと考えている割合が11％であること
を真摯に受け止め、連携の在り方について見直していき
ます。

８　１学期と回答の割合は変わりませんでした。挨拶が活
発に行われる学校であることを生徒も自覚しています。
明るい雰囲気づくりを全校で取り組んでいきます。

９　１学期と回答の割合は変わりませんでした。今後、人
権に関わる授業を計画して人権意識の醸成を図っていき
ます。

10　１学期と回答の割合は変わりませんでした。今後も
各委員会が自ら企画し、よりよい学校づくりに参画しよう
とする態度を育んでいきます。

11　１学期と回答の割合は変わりませんでした。学校行
事の他にも各学年が振り返りを行い、成長したこと実感し
て新年度を迎えられるよう、指導を進めてまいります。

12　１学期と回答の割合は変わりませんでした。学習活
動や諸活動等をとおして、帰属意識を高めていくよう、指
導に努めていきます。

６　１学期と回答の割合は変わりませんでした。教員と生
徒の関わり方について、生徒の意見を認める言動を今後
も心がけていきます。

令和６年度２学期保護者アンケート　　全校集計結果(集計数100名)

13　１学期と回答の割合は変わりませんでした。ボラン
ティアに積極的に取り組む機会が生徒間で差が見られま
した。今後も声掛けを行い、参加を促していきます。

14　１学期と回答の割合は変わりませんでした。今後も
朝読書の活動を通して本に触れあえる機会を作っていき
ます。

15　１学期と回答の割合は変わりませんでした。今後も
ホームページ、すぐーる、各学年のたより等をとおして積
極的な情報発信に努めて参ります。

１　肯定的な回答が91％でした。１学期と比べて「ややそ
う思う」の割合が大きくなりました。学習が進んでいく中で
難しさを感じることも多くなったと考えられます。学習の振
り返りをしっかりと行っていきます。

２　ややそう思うの割合が大きくなりました。主体的に学
習に取り組めるための授業展開の工夫について、引き続
き改善を図っていきます。

３　家庭学習が思うように取り組めていないとの回答の
割合が５１％でした。家庭学習の課題が生徒の力にあっ
た内容になっているかを見直し、改善を図っていきます。

４　１学期と回答の割合は変わりませんでした。学校から
の宿題だけではなく、自ら課題を見付けるための力を育
んでいきます。

５　１学期と回答の割合は変わりませんでした。規範意識
をもって生活できるよう、毎月の生活目標を踏まえて指
導を継続していきます。
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1．先生方の教え方は工夫されていて

授業の内容は分かりやすいと感じる。
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2．子どもは、授業に主体的に

取り組んでいると感じる。
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5．学校は、自分や他人を大切にする

心や規範意識を育てようとしている。
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6．学校は、子どもの良いところを認めて

くれていると思う。
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7．学校は、心配なことがあれば、

家庭との連携を十分にとっている。
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8．学校は、挨拶や返事など

基本的な生活習慣を指導している。
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3．予習や復習など家庭学習が

できている。（塾などを除く）
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4．月～金曜日までの家庭学習の平均時間
４ :   ２時間以上 ３:  １時間以上２時間未満 ２:  ３０分以上１時間未満
１:    ３０分未満
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9．子どもは、学校の決まりを守り、

人権を尊重して自律的に生活している。
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10．学校は、生徒会や委員会の活動に

主体的に取り組んでいる。
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11．子どもは、学校・学年行事に主体的に取り組み、達

成感を感じている。
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12．子どもは、部活動や課外活動等に主体的

に参加し仲間とのつながりを大切にしている。
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13．子どもは、学校や地域のボランティアに

参加し、人のために役に立とうとしている。
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14．我が家は、本に親しむ習慣がある。
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15．学校は、学校・学年便りやホーム

ページで学校の様子を発信している。
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16．子どもは、学校に行くのは

楽しいと言っている。 学校アンケートへの御協力ありがとうございま

した。今回の結果を基に改善を図り、３学期そし

て来年度に向けてよりよい学校づくりを進めて

まいります。 


